2 TENOG MixanAoyAou

MOANOTHTEXL

1. e €va pdgl evog BiBhionwAeiou Bpiokovral BiIBAia MaBnuatikwv kalr @uoikng. Av Ta BiBAia
MaBnuartikwv gival 5 nepioodtepa and 1a BiBAia uacikng kal P(M), P(P) o1 avTioToIxeg
niBavéTnTeg TUXAiag eKAoyNg BiBAiou MaBnuatikwv kal PUCIKNG avTioToIXa, va BPEITE ToV

€AAXIOTO apIBUOS BIRNIWY NoU NPENEI va UNAPXEI GTO PAQI, WOTE va IXUEL: P(®) ng(M)

2. Eotw A, B dU0 evdexdpeva Tou idlou delydaTikoU Xwpou Q TEToIA DOTE VA IOXUEL:
P(A) = 3/5, P(B) = 2/3 kai P(AUB) = 7/10. Na unoloyioeTe TIG NIBAvSTNTEG TWV
EVOEXOUEVWV:

A) Na ynv npayuaronoindei 1o A.

B) Na npayuatonoinBouv tautdxpova 1a A Kai B.

') Na npayuaronoinBei yovo T1o B.

A) Na pynv npayuaronoinBei kaveva and 1a A kai B.
E) Na npayuaronoinBei akpIfwg £va and 1a A kai B.

3. Mia opdda £xel niBavoTnTa va kepdicel To NpwTABAnua 40%, 1o KUNEAAO 15% v Kal
Ta OU0 8%. Na Bpeite TIg mMBavAaTNTEC:
A) Na kepdiogl €va TOUAAXIOTOV TIiTAO. B) Na kepdiogl yoévo 10 NpwTdadAnua.
') Na kepdioel yévo 1o KUneAAo. A) Na kepdioel uévo Tov £va and Toug dUo TITAOUC.

4. Ano 38 aroua piag 1aéng, nou pwmonkav, ol 14 andavrnoav o1l £éypayav dplota o’ éva
dlaywviopa (A), o1 23 61 £ypayav dpiota o’ eva diaywvioua (B) kal o1 5 €ypaygav dpiota
Kal oTa dUo. Av eMAEEOUE TUXAia €va ATopo va BpeBouv ol MBAvATNTEG TWV
EVOEXOUEVWV:
A) To aropo dev £ypaye ApIoTA € KAvEva dlaywviouq.
B) To arouo £ypawe apiota yévo oto (A).
') To drouo €ypaye Apiota povo oto (B).

5. Ano6 120 pabntég evég Aukeiou, 24 HaBNTEG CUPMETEXOUV OTO dlaywvIoud TNG EAANVIKAG
MaBnpartikhg Etaipeiag, 20 pabnTég CUPPETEXOUV OTO dlaywvIoud TG Evwong EANAVV

DuoIKWOV Kal 12 yabnTEC CUPPETEXOUV KAl 0TOUG dUO dlaywviououg. EmAgéyoue Tuxaia £va
paentn. Mola ivar n méavotnta o yabntng:

A. Na oupuetéxel 6° €vav Touhdxiotov and Toug duo diaywviououc;
B. va cupueTéxel pévo ¢ vav and toug dUo dIaywviououg;
. va ynv CUPUETEXEI O Kaveavay and Toug dUo dlaywviououg;

6. 2epiaT1daén unapxouv 40 aydpla kal 27 Kopitola. Ta 3/5 Twv ayopi®v Kal 1a 4/9 Twv
KOPITOIWV £ypayav ApIoTa ¢’ £va dlay®vioua Twv Jadnuatikov. Na Bpebein

niBavaTnTa, av eNIAEYEi TuXAia £va ATONo, va ival KOpITol h va eypaye Apiota oTo
dlaywviouq.

7. Anoé toug 10.000 ynpoddpoug piag ndANg 1o 45% eival avdpeg. To 36% Twv avdpwv Kal
10 40% TWV YUVAIK®OV YNRPIoAV OTIG EKAOYEG TO KOPMA «TIHIOTNTA». EMIAEyOUPE TUXAIO
Eva yneopopo (avdpa i yuvaika). Na Bpeite Tnv m8avotnTa TV EVOEXOUEVWV:
A) Na gival yuvaika. B) Na wneios «TiiétnTas.
M) Na sival dvdpag h va YAQPIoE «TILIOTNTA».
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8. X210 CUAAOYO KABNyNTWV £vOG AUKEIOU TO 55% eival yuvaikeg, 10 40% Twv KaBnyntwv gival
pINGAoyol kKai To 30% eival yuvaikeg @iIAdAoyol. EmAEyoupe Tuxaia Evav Kadnyntn yia va
EKNpocwWNNoel To cUNOoYO og Kanola smtponn. Na unoAoyiceTe TIG NIBAVOTNTEG 0 KABNYNTAG

va givar:
a. yuvaika i pIAGAoyog B. yuvaika kal &x1 gIANOAoyoCg
Y. Qvdpag Kal pIAGAOYOG 3. dvdpag i eIAdAoyog.

9. e uia dnpookdénnon OXETIKA JE TNV akpoapaTikdTNTa kal Tnv TnAeB€aon, 1o 20%Twv
epwTNOEVTWY dev €ide TNAeSpaon, To 40% dev dkouoe padidpwvo Kal 1o 10% dev ide
ThAESGpaon Kal dev Akouoe padidpwvo. Na Bpeite Tnv NIBavoTNTA Kal va €ide TNAedpach

KAl va AKouoe padiopwvo.

10. Ané 10 OUVOAO TWV KaToiKwV TG ABNvag 10 25%PBAEnel To kavahl AADA, 10 85% dev BAENEl TO
kavahl BHTA kai 1o 38% BAEnel TouhaxioTtov €va and 1a duo Kavahia. Na Bpebouv ol
NIBAvVOTNTEG TWV EVOEXOUEVQV
K :’Evag Tuxaiog KATolkog va BAEnel Kal Ta dUo0 KavaAiq.

N 'Evag Tuxaiog kAatoikog va pn BAEnsl kaveva anod 1a dUo KavaAia.
M :'Evag Tuxaiog KAToIkog va BAENEl Hévo To Kavahl AADA.

11. >e pia épeuva PeTaEU pabntwv piag TAENG dianioTwonke OTl :
To 40% Oev cixe diapaoel apxaia, 10 80% Oev cixe diapacel yabnpaTika kai 10 40% dev
€ixe dlaBaoel kal Ta duo padnuara. Na Bpeite Tny mBavatnTa €vag yabntng va €xel
dlapBdoel kal Ta dUo Yabnuara.

12. Eotw A,B 300 evdexdpeva SelydaTikou xdpou Q pe P(A)=0,8, P(B)=0,6kal P(AUB)=0,9.
Na unoloyioete i niBavéTnteg P(AnB), P(A-B), P(AUB).

13. Eotw A,B 300 evdexdpeva SelydaTikou xopou Q pe P(A)=0,4, P(B')=0,8kal
P[(A—B)U(B—A)] =0,4. Na Bpeite Tnv mBavotnTa va npayuaronolnBei Touhdxiotov £va and 1a A
kal B.

14. Eotw A,B dU0 evdexopeva delyyaTikou x@wpou ( yia Ta onoia 1I0XUEL: P(A) = P(B) =% Kal

W

P(AuB)zg.

i. Naanodeiete 61 ANB= .
ii. Na Bpeite Tnv miBavéTnTa Tou VOEXOUEVOU va PNy npayuaronoinfei kavéva and 1a A kai B.

15. Na 1a evdexdpeva A kal B evog deiypatikou Xwpou Q, IoXUoUV:

1 1 3
P(A=—, P(B)=—- PAUB)=—.
(A) 1 (B) 5 ( ) 10
a) Na anodeixBei 611 Ta A kail B dev gival acupBiBaota.

B) Na unoAoyiotei n niBavéTnTa npayuaronoinong Pévo Tou A.

16. Eotw A kai B U0 evdexdpeva evég delypatikou xwpou Q pye P(ANB) = P(A)-P(B). Na
anodeiete 6m: P(AUB) = 1-P(A")P(B").



